



Перед судом предстанет житель Удорского района по обвинению в истязании бывшей жены и ее дочери



Следственным отделом по Удорскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя, обвиняемого в истязании бывшей жены и ее несовершеннолетней дочери (п.п.«а», «г» ч.2 ст.117 УК РФ).

По данным следствия, в течение июня-сентября 2018 года обвиняемый причинял бывшей жене и ее 14-летней дочери физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями. Женщина обратилась в правоохранительные органы после очередного случая рукоприкладства. Скандалы с применением физической силы мужчина устраивал, будучи в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению. Следствием



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

собрана доказательственная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

С целью устранения обстоятельств, способствующих совершению преступления, следователем в адрес должностных лиц органов профилактики внесены представления.

25 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1305028>